Να συμπληρώσετε τα κενά με τον κατάλληλο τύπο στον παρατατικό του ρ. εἰμί

τοῦτο γὰρ (1)__________ (γ' εν.) ὄνομα τῷ μειρακίῳ
(2)__________ (α' πλ.) δὲ οἱ πάντες ἕξ
ἐν μέσῳ δὲ τρεῖς (3)__________ (γ' πλ.) λίθοι
εἰ δὲ σὺ θαρρῶν (4)__________ (β' εν.), ἄγε δὴ πειράθητι καὶ αὐτός
τοῦ πολέμου στρατηγὸς (5)__________ (α' εν.) ἐγώ

ἄν μοι προσέχητε, ὦ ἄνθρωποι, ὅπου ἂν (6)__________ (β' πλ.) 

ἔνθα τῶν δύο σωμάτων (7)__________ (γ' πλ.) αἱ συμβολαί

ἀλλʼ εἰ μὲν ἰδιώτης (8)__________ (β' εν.) μουσικῆς

πολὺς γὰρ ὁ τῆς μητρὸς κλῆρος (9)__________ (γ' εν.) αὐτῷ

ἡμεῖς δὲ ὅσοι τῶν αἰχμαλώτων (10)__________ (α' πλ.) 
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